

Deri te:
KËSHILLI MËSIMOR-SHKENCOR
I FAKULTETIT TË SHKENCAVE MJEKËSORE
UNIVERSITETI I TETOVËS

R A P O R T

PËR ZGJEDHJEN E NJË MËSIMDHËNËSI NË TË GJITHA THIRRJET MËSIMORE-SHKENCORE NË LËNDËT: MJEKESIA INTERNE -KARDIOLOGJI DHE EKZAMINIM KLINIK NË FAKULTETIN E SHKENCAVE MJEKËSORE NË UNIVERSITETIN E TETOVËS

Me vendim të Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave Mjekësore të Universitetit të Tetovësme nr.arkivi 28-1982/2 të datës 26.08.2022, dhe në bazë të konkursit të shpallur më: 02.07.2022 në gazetën ditore “Koha” dhe “Sloboden Peçat”, është caktuar komisioni recensues për zgjedhjen e një mësimdhënësi në fushën e mjekësisë klinike (302) në lëminë e: **Kardiologjisë (30209) dhe të Të tjera (30225)** nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmive shkencorë - hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) në përbërje me:

1. **Prof.Dr.Sadi Bexheti -kryetar**, profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë.
2. **Prof.Dr. Lutfi Zylbeari - anëtar**, profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë.
3. **Prof.Dr.Fatmir Ferati -anëtar**, profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë.

Komisioni i lartëpërmendur pasi që i pranoi materialet e dorëzuara në konkurs, titullit të lartëpërmendur i paraqet këtë:

REFERAT

Me datë 02.07.2022 në gazetën ditore “Koha” dhe “Sloboden Peçat” është shpallur konkurs për zgjedhje të një mësimdhënësinë Fakultetin e Shkencave Mjekësore për lëndët mësimore në fushën e mjekësisë, respektivisht në lëndët: **Kardiologjisë (30209) dhe të Të tjera (30225)**

Komisioni në fjalë, pasi kontrolloi materialet e dorëzuara, konstatoi se në konkurs është paraqitur një kanidat, edhe atë:

1. Dr. sci.med. Nexhbedin Abazi

Dr. sci. Med. Nexhbedin Abazii u lind më datë: 25.11.1977 në fshatin Xhepçisht të Tetovës. Shkollimin fillor Dr.sci.Med. Nexhbedin Abazi e kreu me sukses të shkëlqyeshëm në vendlinje. Shkollimin e mesem e kreu me sukses të shkëlqyeshëm në gjimnazin e Tetovës “Kiril Pejçinoviç” në Tetovë.

Në vitin 1995 Dr. sci. med. Nexhbedin Abazi i regjistroi studimet në Fakultetin e Mjekësisë pranë Universitetit „ Shën Kirili dhe Metodij“ Shkup dhe me sukses dhe në afat kohor i mbaroi në vitin 2004 në të njëjtin fakultet dhe mori titullin-**DOKTOR I MJEKËSISË SË PËRGJITHSHME**.

Pas mbarimit të fakultetit dhe kryerjes së stazhit prej 6 muajëve te paraparë me ligjin e RMV, Dr. sci. med. Nexhbedin Abazi me sukses e përfundoi provimin e licencimit të mjekëve dhe e fiton të drejtën për punësim autonom dhe në vitin 2004 punësohet në Sektorin e Mjekësisë së Punës- dikasterin për mbrojtje të personave që punojnë me burime të rrezatimit jonizues- Institutin Republikan për Shëndet Publik- Shkup ku punoi deri në Gusht të vitit 2007 .

Në muajin Tetor të vitit 2007, Dr. sci. Med. Nexhbedin Abazi regjistron **specializimin në fushën e Mjekësisë Interne në Fakultetin e Mjekësisë në Katedrën e Sëmundjeve Interne** pranë Universitetit „ Shën Kirili dhe Metodij“ në Shkup. Në prill të vitit 2013 Dr.sci.med. Nexhbedin Abazi e mbron me sukses të shkëlqyeshëm provimin specialistik dhe fiton titullin,, **Specialist i Mjekësisë Interne- linternist**. Në Shtator të vitit 2008 Dr. sci. med. Nexhbedin Abazi punësohet si mjek i Përgjithshëm pran O.P.SH Albi Medika Tetovë ku punoi për një vit. Në vitin 2014 u punësua si mjek Specijalist- Internist pranë Poliklinikës “FI-OL” Tetovë ndërsa nga viti 2015 kaloi në Spitalin Klinik Tetovë ku u punësua si mjek Specijalist Internist në repartin e Sëmundjeve të Brendshme.

Në muajin Shtator të vitit 2015 Dr.sci.med. Nexhbedin Abazi zgjidhet **asistent në lëmin e Ekzaminimit Klinik dhe të Mjeksisë Interne** pranë Fakultetit të Mjekësisë në Tetovë,Universiteti i Tetovës. .

Në Shtator të vitit 2015 *Dr.sci.med. Nexhbedin Abazi* vijon edukimin për **ultrazë të abdomenit** në Klinikën e Radiologjisë pranë Q.K.U. Nëna Terezë Shkup.

Në mars të **vitit 2016 Dr.sci.med. Nexhbedin Abazi** regjistron **subspecializimin** në Fakultetin e Mjekësisë në “Shën Kirili dhe Metodij” Shkup **në lëminë e Kardiologjisë** dhe me sukses të shkëlqyer e mbaroi në Maj-2018 dhe fiton **titullin subspecialist Kardiolog** .

Në shtator të vitit 2016 *Dr.sci.med. Nexhbedin Abazi* zgjidhet **asistent i rregullt në lëmin e Mjekësisë Interne** pranë Fakultetit të Mjekësisë në Universitetin e Tetovës. **Në Nëntor të vitit 2016 Dr.sci.med. Nexhbedin Abazi** regjistron studimet e ciklit të tretë në Fakultetin e Shkencave Mjekësore pranë Universitetit të Tetovës dhe me suksesi përfundoi studimet e ciklit të tretë dhe me date datë**10-06-2022** e mbrojt disertacionin e doktoraturës me temën: **“Risk faktorët potencial për sëmundjet kardiovaskulare tek grupmoshat dhe gjinitë e ndryshme njerëzore”** dhe e mori titullin-**Doktor i Shkencave Mjekësore..**

Dr.sci med. Nexhbedin Abazi është njohës i disa gjuhëve të huaja të cilat shumë bukur i flet dhe shkruan (gjuhën Angleze, Maqedone,Sërbe, Kroate dhe Gjermane) me të cilat edhe shërbehet për pasurimin e diturive mjekësore.

Dr.sci med. Nexhbedin Abazi me prezencë aktive merr pjesë me punime shkencore dhe prezentime orale në të gjitha konferencat me pjesëmarrje internacionale të organizuara nga Fakulteti i Shkencave Mjekësore dhe Univesiteti i Tetovës.

Dr.sci med. Nexhbedin Abazi me pjesëmarrje aktive merr pjesë me punime shkencore dhe prezentime orale në të gjitha konferencat me pjesëmarrje internacionale të organizuara nga Shoqata e Mjekëve Shqiptar të Republikës së Maqedonisë së Veriut.**Dr.sci med. Nexhbedin Abazi** është pjesëmarrës aktiv me prezentime orale të punimeve origjinale-burimore në

kongreset, sekionet dhe konferencat e organizuara nga ana e Shoqatës së Kardiologëve të RMV. **Në vitin 2017, Dr. sci med. Nexhbedin Abazi** me rastin e ditës botërore të shëndetesisë mer mirënjohje nga Shoqata e Mjekëve Shqiptar pranë Republikës së Maqedonisë së Veriut për kontributin e dhënë në sferën e mjekësisë në rajon. Nga e njëjta Shoqatë për merita të veçanta në luftën ndaj Pandemisë së Kovid 19 në Prill 2022 nderohet me mirënjohje .

Dr. sci med. Nexhbedin Abazi është antar i:

- Odës së Mjekëve në Republikën e Maqedonisë së Veriut.
- Shoqatës së Mjekëve shqiptare në Republikën e Maqedonisë së Veriut.
- Shoqatës së Kardiologëve në Republikën e Maqedonisë së Veriut.
- Shoqatës Europiane të Kardiologjisë
- Shoqatës Shqiptaro- Amerikane për Mjekësi

Dr. sci med. Nexhbedin Abazi nga ana e dhomës së mjekëve të Maqedonisë së Veriut ka qenë i nominuar si ligjërues në disa tema bashkëkohore si:

1. Hipertenzioni tek pacientët me Sindrom Metabolik;
2. Tahikardia Ventrikulare kur dhe si;
3. Komplikimet akute te Kolecistiti akut;
4. Dislipidemite tek Pacientet me PCI;
5. Sfidat tek Hipertenzioni rezistent;
6. NSTEMI, dilemat dhe zgjidhjet.

◆ LISTA E PUNIMEVE SHKENCORE

1. Ekrem Ismani, Nadir Ajruli, **Nexhbedin Abazi**, Edona Ismani, “Measures for increasing the number of volunteer blood donors in the municipality of Tetova from 2010-2017”, Books of abstracts, ISCFMS2018.
2. Ajruli Nadir, **Abazi Nexhbedin**, Ismaili Qemal, “Komplikacionet kardiovaskulare tek pacientët me COVID-19 , MEDICUS, ISSN 1409-6366 UDC 61 Vol. 26 (2)-2021
3. Nadir Ajruli, Valon Asani, **Nexhbedin Abazi**, Beqir Ajruli, “Ischemic heart disease, the right way of treatment and its timing prevents complications and improves prognosis”, Book of Abstracts, ICFMS2017
4. **Nexhbedin Abazi**, Valon Asani, Teuta Abazi, **Nadir Ajruli**, “Compartment syndrome in upper extremities with case raport”, Book of Abstracts, ICFMS2017
5. Jusuf Shabani, Lutfi Zylbeari, Nadir Ajruli, **Nexhbedin Abazi**, Teuta Abazi, “Causes and methods of diagnosing gastric cancer” Book of Abstracts, ICFMS2016
6. Elezi Beqir, Abazi Teuta, **Abazi Nexhbedin** “ Konfrontim it e dijagnostikuarve klinik me Kolecistitit akut” 2006-MEDICUS medical journal.

7. Nadir Ajruli, **Nexhbedin Abazi**, Ekrem Ismani, Ilmi Jashari, “The values of cardiac troponin in acute coronary syndrome”, Acta Medica Ballkanika, Vol. 4, No.7-8, pp.1-175, Tetova 2019.
8. **Nexhbedin Abazi**, Teuta Abazi, Nadir Ajruli “Nivelet e CRP-se tek Semundja akute koronare”, Scientific Conference 2016, Book of Abstracts ISCFMS2016.
9. **Abazi Nexhbedin**, Bexheti Sadi, Ajruli Nadir, Abazi Teuta Anomalitë e enëve koronare, Medicus, 2021, autor

□ VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE

Dr. Sci. Med. Nexhbedin Abazi në kuadër të veprimtarisë mësimore-arsimore pranë Fakultetit të Shkencave Mjekësore në Universitetin e Tetovës, mban ushtrime në lëndët: Ekzaminim Klinik I dhe II dhe Mjekësi Interne I dhe II në programin studimor: Mjekësi e përgjithshme.

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, kandidati Dr. Sci. Med. Nexhbedin Abazi ka realizuar gjithsej 199.8 pikë nga veprimtaria mësimore-arsimore.

□ VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUERE

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidati është marrë me hulumtime shkencore në fushën e shkencave të mjekësisë si dhe dy studimeve multicentrike internacionale të zhvilluara në kuadër të Shoqatës europiane për Kardiologji:

1. Ko-Investigator/ NSTEMI-Euroobservational Research Programme ESC 2019-2020
2. Investigator/ DISCOVERY- Studim Internacional i menaxhimit të Hipertensionit dhe Hiperkolesteremisë në kushte reale klinike 2020-2021
3. Henry Ford Foundation- Smoking Cessation Program in Republic of Macedonia 2015-2016

Veprimtaria shkencore-hulumtuere e kandidatit përbëhet nga artikuj shkencorë të botuar në revista shkencore ndërkombëtare, me pjesëmarrje në tubime shkencore.

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, kandidati Dr. sci. Med. Nexhbedin Abazi ka realizuar gjithsej 25.2 pikë nga veprimtaria shkencore-hulumtuere.

□ VEPRIMTARIA PROFESIONALE - APLIKATIVE

Në përputhje me rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, kandidati Dr. sci. Med. Nexhbedin Abazi në këtë veprimtari ka grumbulluar 4 pikë.

□ VEPRIMTARIA NGA INTERESI MË I GJËRË

Në përputhje me rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, kandidati Dr. sci. Med. Nexhbedin Abazi në këtë veprimtari ka grumbulluar 12 pikë.

FORMULARI PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJE NË THIRRJEN MËSIMORE-SHKENCORE

Në shtojcat e mëposhtme është bashkangjitur formulari për raportin e zgjedhjes në thirrjen mësimore-shkencore. Kandidati Dr. sci. Med. Nexhbedin Abazi ka grumbulluar gjithsej **241** pikë, edhe atë për: veprimtarinë mësimore-arsimore **199.8**, veprimtarinë shkencore-hulumtuese **25.2** pikë, veprimtarinë profesionale - aplikative **4** pikë dhe veprimtarinë me interes më të gjerë **12** pikë.

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJE	PIKË
VEPRIMTARIA MËSIMORE-SHKENCORE	199.8
VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE	25.2
VEPRIMTARIA PROFESIONALE – APLIKATIVE	4
VEPRIMTARIA ME INTERES TË GJËRË	12
GJITHSEJ	241

PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI

Në bazë të pasqyrës së prezantuar më lartë, si dhe nga të dhënat në shtojcë, Komisioni Recensues i vlerëson pozitivisht aktivitetet në veprimtaritë mësimore-arsimore, shkencore-hulumtuese dhe veprimtarinë me interes më të gjerë dhe konstaton se kandidati Dr. sci. Med. Nexhbedin Abazi në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore-mësimore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në Universitetin e Tetovës, ka grumbulluar gjithsej **241** pikë nga referencat profesionale, me këtë e ka tejkaluar numrin minimal të pikëve që duhet të realizohen, për zgjedhjen në thirrjen mësimore-shkencore: **Docent i titulluar në lëminë e KARDIOLOGJISË**

Komisioni recensues duke u bazuar në të dhënat e më sipërme për aktivitetin e përgjithshëm të kandidatit dhe në bazë të Ligjit për arsim të lartë të Republikës së Maqedonisë Veriore, në përputhje me Rregulloren për kriteret e veçanta për procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në Universitetin e Tetovës, ka nderin dhe kënaqësinë t'i propozojë Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave Mjekësore në Universitetin e Tetovës, që kandidati **Dr. sci. Med. Nexhbedin Abazi** të zgjidhet në thirrjen mësimore shkencore **docent i titulluar** për lëndët mësimore në fushën e Kardiologjisë **(30209) dhe Të tjera (30225)** nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmijeve shkencorë - hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit).

Tetovë, Shtator 2022

Komisioni recensues:

1. Prof.Dr. Sadi Bexheti - kryetar,

2.Prof. Dr. Lutfi Zulfeari -anëtar,

3. Prof. Dr. Fatmir Ferati- anëtar,

SH T O J C Ë

PËR RAPORTIN E ZGJEDHJES NË THIRRJEN MËSIMORE-SHKENCORE

Kandidati: Dr. Sci. Med. Nexhbedin Abazi

Institucioni: Fakulteti i Shkencave Mjekësore - Universiteti i Tetovës, Tetovë

Lëmia shkencore: Kardiologji

VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE

Nr.	Emri i aktivitetit	Kalkulimi	Pikët
1	Mbajtja e ligjëratave dhe ushtrime në ciklin e parë të studimeve		30,6
	Në vitin 2015 asistent në lëndën Egzaminim Klinik II	15x3x3x0,04	5,4
	Në vitin 2015 asistent në lëndën Mjekësia Interne II	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2015\2016 asistentë lëndën Egzaminim Klinik I	15x3x3x0,04	5,4
	Në vitin 2015\2016 asistent në lëndën Mjekësia Interne I	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2016 asistent në lëndën e Egzaminim Klinik II	15x3x3x0,04	5,4
	Në vitin 2016 asistent në lëndën Mjekësia Interne II	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2016\2017 asistent në lëndën Egzaminim Klinik I	15x3x3x0,04	5,4
	Në vitin 2016\2017 asistent në lëndën Mjekësia Interne I	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2017 asistent në lëndën Egzaminim Klinik II	15x3x3x0,04	5,4
	Në vitin 2017 asistent në lëndën Mjekësia Interne II	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2017\2018 asistent në lëndën Egzaminim Klinik I	15x3x3x0,04	5,4
	Në vitin 2017\2018 asistent në lëndën Mjekësia Interne I	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2018 asistent në lëndën Egzaminim Klinik II	15x3x3x0,04	5,4
	Në vitin 2018\2019 asistent në lëndën Mjekësia Interne I	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2019 asistent në lëndën Egzaminim Klinik II	15x3x3x0,04	5,4
	Në vitin 2019 asistent në lëndën Mjekësia Interne II	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2019\2020 asistent në lëndën Mjekësia Interne I	15x6x3x0,04	10,8

	Në vitin 2020 asistent në lëndën Mjekësia Interne II	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2020\2021 asistent në lëndën Mjekësia Interne I	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2021 asistent në lëndën Mjekësia Interne II	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2021\2022 asistent në lëndën Mjekësia Interne I	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2018 asistene në lëndën Mjekësia Interne II	15x6x3x0,04	10,8
	Në vitin 2018\2019 asistent në lëndën Egzaminim Klinik I	15x3x3x0,04	5,4
	Totali i pikëve nga veprimtaria mësimore-arsimore		199,8

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE

Nr.	Emri i aktivitetit	Pikët
1	Teza të mbrojtura	/
1.1	Doktoratura ne Lëmine Biomjekësisë, tema: “Risk faktorët potencial për sëmundjet kardiovaskulare tek grupmoshat dhe gjinitë e ndryshme njerëzore”	/
1.2		/
2	Punim me rezultate origjinale shkencore, të botuar në revistë referente shkencore/profesionale me bord editorial ndërkombëtar	
2.1	Ekrem Ismani, <u>Nadir Ajruli</u> , <u>Nexhbedin Abazi</u> , Edona Ismani, “Measures for increasing the number of volunteer blood donors in the municipality of Tetova from 2010-2017”, Books of abstracts, ISCFMS2018.	3.6
2.2	Ajruli Nadir, <u>Abazi Nexhbedin</u> , Ismaili Qemal, “Komplikacionet kardiovaskulare tek pacintët me COVID-19 , MEDICUS, ISSN 1409-6366 UDC 61 Vol. 26 (2)-2021	3.6
2.3	<u>Nadir Ajruli</u> , Valon Asani, <u>Nexhbedin Abazi</u> , Beqir Ajruli, “Ischemic heart disease, the right way of treatment and its timing prevents complications and improves prognosis”, Book of Abstracts, ICFMS2017	3.6
2.4	<u>Nexhbedin Abazi</u> , Valon Asani, Teuta Abazi, Nadir Ajruli, “Compartment syndrome in upper extremities with case report”, Book of Abstracts, ICFMS2017	3.6
2.5	Jusuf Shabani, Lutfi Zylbeari, Nadir Ajruli, <u>Nexhbedin Abazi</u> , Teuta Abazi, “Causes and methods of diagnosing gastric cancer” Book of Abstracts, ICFMS2016	3.6
2.6	Elezi Beqir, <u>Abazi Nexhbedin</u> , Abazi Teuta “Kolecistiti akut, konfrontim i të dhënave operative dhe të dijagnostifikuarëve klinik” 2006-MEDICUS medical journal ISSN 1409-6366 UDC 61 Vol.VI.Nr.2	3.6

2.7	Nadir Ajruli, Nexhbedin Abazi, Ekrem Ismani, Ilmi Jashari, "The values of cardiac troponin in acute coronary syndrome", Acta Medica Ballkanika, Vol. 4, No.7-8, pp.1-175, Tetova 2019.	3.6
Totali i pikëve nga veprimtaria shkencore – hulumtuese		25.2

VEPRIMTARIA PROFESIONALE - APLIKATIVE

Nr.	Emri i aktivitetit:	Pikët
1	Pjesëmarrje në aktivitete	4
1.1	Prezantimi i ofertës akademike të Universitetit të Tetovës në shkollat e mesme për vitin akademik 2018/2019	1
1.2	Prezantimi i ofertës akademike të Universitetit të Tetovës në shkollat e mesme për vitin akademik 2019/2020	1
1.3	Prezantimi i ofertës akademike të Universitetit të Tetovës në shkollat e mesme për vitin akademik 2020/2021	1
1.4	Pjesëmarrje në hartimin e elaboratit për akreditim, përkatësisht riakreditimin e programeve studimore: Infermieri, Mami dhe Fizioterapi	1
Totali i pikëve nga veprimtaria profesionale aplikative		4

□VEPRIMTARIA ME INTERES TË GJËRË

Nr.	Emri i aktivitetit	Pikët
1	Anëtar i këshillit organizues ose programori tubimit ndërkombëtar shkencor/profesional	3
1.1	Konferenca e dytë shkencore ndërkombëtare "Healthcare challenges of the 21st century", Fakulteti i Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, 13 - 14 Tetor 2017	1
1.2	Konferenca e tretëshkencore ndërkombëtare, Fakulteti i Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, 8 - 10 Nëntor 2018	1
1.3	Konferenca e katërtshkencore ndërkombëtare, Fakulteti i Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, 15 - 17 Maj 2019	1
2	Anëtar i bordit redaktues të revistës shkencore/profesionale ndërkombëtare	1
2.1	Bordi editorial: "Acta Medica Balkanica" - International Journal of Medical Sciences, ISSN: 2545 - 4110.	1
3	Anëtar i komisionit të universitetit	3
3.1	Anëtar i Komisionit për rangimin e studentëve në ciklin e parë të studimeve (viti akademik 2019/2020)	1
3.2	Anëtar i Komisionit për rangimin e studentëve në ciklin e parë të studimeve (viti akademik 2020/2021)	1
3.3	Anëtar i Komisionit për provim pranues të studentëve në ciklin e parë të studimeve (viti akademik 2020/2021)	1
4	Pozitë udhëheqëse	3
4.1	Koordinator për ECTS, Fakulteti i Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetor 2017 - Tetor 2021	3
5	Qëndrim studimor	2

5.1	Qëndrim studimor dy javor në Universitetin e Trakias, Edrene, Turqi. 01.08.2015-14.08.2015.	1
5.2	Qëndrim studimor një javor në Universitetin e Prishtinës, Prishtinë, Kosovë. 15.05.2019-30.05.2019.	1
	Totali i pikëve nga veprimtaria me interes të gjërë	12

Tetovë, Shtator 2022,

Komisioni recensues:

1. Prof.Dr. Sadi Bexheti - kryetar,

2.Prof. Dr. Lutfi Zulfeari -anëtar,

3. Prof. Dr. Fatmir Ferati- anëtar,
